



13 июня 2017 года помощник командира части по работе с верующими военнослужащими [иерей Евгений Фомин](#) провел занятие, посвященное празднику «День России». Во встрече приняли участие военнослужащие по призыву и офицеры. После беседы и обсуждения возникших вопросов, присутствующим был показан документальный фильм «Святые XX века». В конце встречи отец Евгений вручил участникам встречи - солдатам и офицерам иконы, миссионерские листовки, а также все желающие смогли получить нательные кресты.

